

# 省互联网协会走进园区沙龙在盐举行

## 徐缨出席并致辞

**盐城晚报讯** 7月14日下午，“江苏省互联网协会走进园区”主题沙龙在盐南高新区举行。市委书记徐缨出席并致辞。省互联网协会副理事长兼秘书长刘湘生率队。

发展数字经济,是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,认真落实全省数字经济发展推进会议部署,大力推进数字产业化和产业数字化,集聚了华为、中国电子等一批数字企业,与清华、南大、中科院等大学大院大所全面合作,建成了西伏河科创走廊、清华大学盐城智能控制装备联合研究院、中

科院计算所盐城高通量计算创新研究院等一批高端创新研发平台和孵化中心,数字经济蓬勃发展为我市勇当沿海地区高质量发展排头兵增添了新的动能。

徐缨在致辞时感谢省互联网协会对盐城的大力支持,并简要介绍了我市经济社会发展情况。她说,数字经济是盐城绿色转型跨越发展的关键增量。当前,我们正努力打造以电子信息产业为主导、规模突破2000亿元的数字产品制造集群,培育工业互联网、车联网、电子信息、大数据四个百亿级数字技术应用产业集群,围绕“数字+”和“互联网+”形成一大批新兴数字产业,助推区

域经济转型升级和创新发展。希望各位企业家在盐城多走走看看,找到更多合作机会、发展空间。我们将竭诚提供精准高效服务,以“数”为媒、乘“实”而上,与大家一道拥抱数字经济新蓝海、共同收获“互联网+”数字经济的美好明天。

刘湘生在发言中高度评价盐城良好的生态环境、厚实的产业基础、一流的营商环境,表示将一如既往支持盐城经济社会发展,充分发挥江苏省互联网协会优势,把更多资源带到盐城,推动更多协会企业与盐城互动交流、携手合作、互利共赢。鑫瑞德智慧产业、天创科技、红豆工业互联网、联合人才服务、汇通达网络等企

业负责同志一致认为盐城未来可期,表示将积极投身盐城新一轮发展,扎根盐城、深耕盐城,当好数字经济发展主力军,打造更具竞争力的产业集群,为盐城高质量发展蓄势赋能、添砖加瓦。

主题沙龙上,省互联网协会与盐南高新区管委会签订合作协议。在盐期间,省互联网协会一行考察了大数据产业园的大数据新型算力中心、福佑货运、智器云、鸿蒙科创园、中交兴路车联网等项目,双方进行了对接洽谈。

市委常委、秘书长薛盛堂,市有关部门和盐南高新区负责同志参加。

记者 韩宝贵

### “江苏好人”、红十字志愿者秦凯: 三次潜水,艰难救起祖孙四人

“快看那边,有人落水了,快救人啊!”一位小伙子听到呼喊声,没有丝毫犹豫,一个猛子扎进了水里,在水中潜水三次,奋力将不幸落水的祖孙四人救上岸,并为其做心肺复苏,直至救护车赶到。他叫秦凯,响水县响水镇苗寨居委会居民。他英勇救人的事迹广受称赞。今年6月,秦凯当选见义勇为类“江苏好人”。

“人命关天,谁看到都会第一时间去救人的。”回想起当日场景,秦凯印象深刻。今年3月29日下午,送完孩子上学的秦凯,在家附近的昔阳渠边看造桥工地吊装桥板。没多久,他就隐约听到有人在喊救命,当即循声四处查看。“不好,三轮车掉河里了。”他来不及多想,第一时间就跑到现场,发现落水三轮车已经到了河中央,车内四人不停挣扎,导致车子快速下沉。落水者中年龄较大的老奶奶刚喊完命,河水就漫过她的头顶。

情况紧急,秦凯立刻脱掉厚重的

羽绒服,毫不犹豫地跳进河里,向河中央快速游去。“感觉到车里的人在挣扎,我想把下沉的车子往上拽,却拽不住。”下河后,秦凯发现河水太深,根本踩不到底、使不上力气。春天的河水还有寒意,但他想到车里有老人和孩子后,全然不顾,一个猛子扎了下去,摸到了三轮车的门把手,铆足全身力气拉拽,但由于水下压力过大,很难打开车门。

闻讯赶来的人越来越多,秦凯知道仅凭他一个人的力量是无法把四个人救上来的。就在秦凯焦急万分时,正在昔阳渠造桥工地上开吊车的张海如等三名吊装人员带着绳索跑了过来,“当时我们跑过来也没看到车子,就看到处冒泡,我们就赶紧跳下河。”他们一边将绳索抛给秦凯,一边下水参与救援。秦凯拿到绳子后,第三次扎下水去,摸索着将绳子牢牢地绑在三轮车的前保险杠上。

最终,在众人的帮助下,三轮车重

新浮出水面,被拉至岸边,四人被抬上了岸。被救上岸的两个妇女和两个女孩脸色发紫,已没有了呼吸。“快打120,我是红十字志愿者,学过急救,赶紧跟着我学,用手掌不间断地按压胸部。”持续两三分钟后,青年妇女和老奶奶先后苏醒,另一个大一点的女孩也有了哭声,还有一个年龄较小的孩子因呛水严重被送往医院抢救。

回到家后,秦凯心里一直惦记着落水者的情况,在知道祖孙四人脱离危险之后,秦凯心里的石头这才落了地。“接到患者之后,我们立即进行了急救处理,两个小孩都溺水严重,特别是最小的那个已经出现了两次呼吸心跳骤停,经过急救处理恢复后,立即送到了盐城市儿童医院救治。”响水县人民医院重症监护室副主任医师嵇鹏说,如果救援慢一分钟或者没有及时进行心肺复苏,祖孙四人就很难苏醒了。

原来,早在2014年,秦凯就参加

了红十字应急救护培训,重点学习了心肺复苏术,之后也经常与家中的孩子一起在安全教育平台学习溺水救援、灾害避险等各种急救知识,没想到在紧急关头派上了用场。

救人于危难之中,秦凯用善行义举挽救了四个鲜活的生命,他见义勇为的事迹在当地传为一段佳话。

响水县响水镇苗寨村党总支书记孙晓梅对村里这个小伙赞不绝口:“秦凯是我们村的杰出青年,在危急时刻挽救了四个人的生命,并且还采取了有效的急救措施,这种行为值得我们全村向他学习。”

记者 杨扬



### 盐城文明巡访团冒着高温开展创文巡查

对发现的问题形成清单交办整改

**盐城晚报讯** 农贸市场、生活小区是创文的重点和难点,也是城市文明的窗口。7月13日,市文明创建巡访团一行数人,顶烈日、冒高温,来到市区部分集贸市场、生活小区,开展创文巡查。

当天,他们相继来到盐都区潘黄街道西城农贸市场、姑苏苑小区,盐城经济技术开发区新城街道阳光世纪园菜市场、阳光世纪园小区,盐南高新区新都街道鑫成菜市场、新都花园小区,亭湖区文峰街道新文峰菜市

场、三元巷小区等随机抽样点实地巡查。从整体情况来看,大部分农贸市场、生活小区创建氛围较浓,硬件设施投入到位,经营秩序较好,卫生环境等显著提升。从业人员能够文明用语,礼貌待人,规范服务和无争吵谩骂、使用低俗语言现象。大多小区无占用和堵塞消防通道现象,路面无积水,绿化带较为整洁,在显著位置都设有市民公约。但需要完善的地方也有不少,如少数农贸市场、生活小区仍存在占道出店经营、车辆乱停

乱放、垃圾清理不及时、电瓶车未上牌照等情况;个别农贸市场、小区存在环境脏乱、飞线充电、空中缆线乱拉乱设等问题。文明观察员都作认真记录,形成问题清单,要求相关责任单位予以整改。

市文明创建巡访团团长肖兆玉建议相关责任单位,要进一步规范市场经营秩序,坚持问题导向,认真对照创文测评体系标准,提高精细化管理水平。要统一标准、统一标识,做好优质服务工作。要对农贸市场和生活小区

环境卫生进行清理整治,不断形成常态化管理与服务机制,通过改造提升和新建工作,为市民提供干净、整洁、卫生的市场环境和绿色生态宜居的生活环境,为创建全国文明典范城市做出积极贡献。

记者 陆荣春



让城市更文明  
让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣

